

КОММУНИСТ САРАТОВ

18 ДЕК 46

5 В театре им. Джабарлы

16 декабря театр им. Дж. Джабарлы отмечал 50-летие со дня первого представления на азербайджанском языке в Ереване.

В зале театра собрались представители советских и общественных организаций, учащиеся азербайджанского сектора педагогического института и педагогического училища, многочисленные зрители.

С докладом выступил тов. З. Велиев. Он остановился на творчестве классика азербайджанской литературы Мирза Фатали Ахундова, пьеса которого «Мусье Жордан и дервиш Мостали шах» в 1896 году была сыграна в Ереване. Затем силами артистов театра им. Дж. Джабарлы была представлена эта же комедия в постановке заслуженного артиста республики А. Шахсабахлы.

Спектакль прошел с успехом.